KEAE 97 BFEE WERABELTH BEEHEER
% | .% % & 8 | =5 ] .
Fr Bl #8 Bl SZ%%%) 0 g ;R |8 E
j nymf rAs W ,%_@ j(' AFal 13EZE =6 é}%fﬁw
TR 5 B - S 10 R BT S B (0%0 A (22(0

A (FEFR7I12 > X5 209

. 3kKFE ABC Z B ESZE(JF”IEEPFEEDFE”“"ZIEr‘UjJ N Bifp v sl I8 M ERT - (@ DERR - kR ERTD)

2. DIBE ESRHTAEZ 48 BC « FE —/KFA8 2 it 17 - (@ 2)( #2m © SeRkE VR J7 » YIBHRELL B B E Bl oK)

3 (a)*ﬁﬁ?iﬁﬁﬁ%ﬁTrﬁ(é %) (b)KE% 1% A BEFREE 2 JIHE(T %) (0)KEZ ¥ AB BFREA Z T %) - (B
3) (B7w: M—er Mma:M Do)

4, —EHEE 500 Kg » 241K 300 m 2 BEELAEE 50 m/s B - RKBER/AE 0 » FHEET UEREEZEINGA
AEEAREEL - (& 4)

5. — 50 kg 2 W BEARRRE IR 2 BIBEETFELLL 0.5 m/s 2 90 /4= SEE) - £ — ) P=100 N L 60° (45 £ )
EAH 205 » SKREEREE - FIRGERHEERFE)(E S

1000 N /T

12000 € =000 N

=

EER .
’ M
4m —r

P E 2 @y '
@ 1) @2) 1500N R @) 7 (B 4)
' P=100 N
@5
v =0.5 mis|

———

B.(B\HEE - S SRE ERE204Y)

6. SR FEETEERM(Carnot Cycle) R HLEZRIRTE -

7. ERARERER 100 B C HYKFERREF I REERS T REOABRRRM? B ARFSRER 50
Co

8. {E Lt EREA » F 100 & C - | KEABH/KERRE  H—ETHEINE » RATERSEZ B | KER
B BWFERE > AR EMIRRKRRBRERM? Ok TR 18 > SERIERE 2 kkg'K > FEEHE R &
8.31(kJ/kg_mole*K) .

-9 FEEERY GITES » FI 150 & CERA(FLT methane )RENF - BRAVESLLESS 1.8 kike* K » (K7 Entropy)f
117 kikg* K> {TEHIRERER 200 K » (K& Entropy)£% 10.0 kikg* K » E RSB TIEIFE » 4 1000 MEXITHEFAE
TRBY T FIRE(Available energy)E{af?

10. H—F R-134a BwyEA0RIIE - AORS-20E C > FUtEIESER WEE)B 0.1 » HORS 20FC
RACEE 0.9 0 R-134a 75— 20 & C AYIEZEEL (Vaporization Enthalpy) hfg £ 212.34 kl/kg & R-1342 BIHER 0.1
kg/s » bR Z R BEE S BR?




